
1  実施時期　　　平成19年6月

2　対象者　　　　 平成19年度県政モニター300人

3　有効回収数 　200件（66.7%)

4　担当課室　　　教育総務課

6　内訳

年齢 人数 ％ 年齢 人数 ％

20歳代 12 6 大津地域 52 26

30歳代 32 16 湖南地域 54 27

40歳代 39 20 甲賀地域 11 6

50歳代 29 15 東近江地域 20 10

60歳代 58 29 湖東地域 24 12

70歳代以上 30 15 湖北地域 31 16

合計 200 100 高島地域 8 4

200 100

■　教育に関心はありますか。

人数 ％

大いに関心がある 103 52

関心がある 85 43

あまり関心はない 10 5

関心はない 1 1

合計 199 100

■　「教育ウイークリーリポート」をご覧になったことがありますか。

人数 ％

毎回見ている 3 2

たいてい見ている 25 13

たまに見ている 110 56

知っているが見たことがない 32 16

知らない 26 13

合計 196 100

県教育広報番組「教育ウイークリーリポート」に関するアンケート調査結果

5　調査目的　　　県教育委員会では、県民の皆様に教育行政への理解を一層深めていただき、学校、家庭、地域、
                       企業等が連携しながら社会全体で子どもを育てる環境づくりを推進することを目的として、教育広報
                       番組「教育ウイークリーリポート」を制作･放映し、教育に関する施策や出来事、学校や地域での取
                       り組みおよび生涯学習、スポーツ、文化財に関する話題など、県内の教育に関する最新情報をお伝
                       えしています。同番組ついてのご意見をお聞きし、今後の番組制作の参考にさせていただくため、アン
                       ケートを実施しました。
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■　「教育ウイークリーリポート」の印象はいかがですか。

人数 ％

良い 75 39

どちらかといえば良い 103 53

あまり良くない 14 7

良くない 1 1

合計 193 100

■　「教育ウイークリーリポート」の出演者の印象はいかがですか。

人数 ％

良い 66 35

どちらかといえば良い 105 56

あまり良くない 15 8

良くない 1 1

合計 187 100

■　放送時間帯（毎週月曜日午後9:00～9:15）は適当だと思われますか。

人数 ％

適当である 124 65

適当ではない 67 35

合計 191 100

■　放送時間（15分間）の長さについてお聞きします。

人数 ％

長い 7 4

ちょうど良い 145 75

短い 42 22

合計 194 100

○6月11日(月)、18日（月)、25日(月)のいずれかの放送、もしくはいくつかの放送 をご覧になって、お答えくだ
さい。
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■　「リポートコーナーについて」内容は良かったですか。

人数 ％

良かった 171 95

良くなかった 9 5

合計 180 100

■　「学校紹介コーナーについて」内容は良かったですか。

人数 ％

良かった 181 98

良くなかった 4 2

合計 185 100

■　「お知らせついて」内容は良かったですか。

人数 ％

良かった 169 95

良くなかった 8 5

合計 177 100
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70歳以上

70歳以上

70歳以上

70歳以上

70歳以上

地域ぐるみで放課後、子どもの面倒をみる子育て支援の取組み

学校での「いじめ対策」についての取組み

「いじめ」「教師の取組み」「親の教育」など、最近、大きな問題となっていること

家庭教育の事例

小学校における英語教育

学校が取り組んでいる重点目標とその成果

地域の食材を利用した学校給食について

困難を解決した学校の取組み

マナーやルールなどを重視した教育を行っている学校

参考になるような学校行事

地域で活躍している子どもについて

学校と地域住民の交流をはかった取組みを行っている学校

普通科の受検が、全県一区になったことによる影響

地域における子どもの居場所づくりについての取組み

とりあげてほしいテーマ

学校給食や食育についての取組み

中高一貫校の特集および成果について

特別支援学校のサマースクールの取組み

頑張っている先生の姿や、先生の特徴をとりあげる

ゆとり教育について

学校におけるキャリア教育について

子ども達が主体的に取り組んでいる活動

高大連携について

学校が行っている環境教育

地域社会における学校教育の取組み

卒業生の感想などもおりまぜた、県立学校の学校紹介

学校や先生、授業方法の紹介

学校での道徳教育、命の大切さについての教育

子ども達が、自然にふれあう取組みや情操教育

学校のクラブ活動で行っているユニークな取組み

地域の文化や歴史などを子ども達に伝承する取組み
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70歳以上

70歳以上ほか

70歳以上ほか短い放送時間に、内容を詰め込みすぎているので、もっと絞ってはどうか。

見たかった回を見逃してしまうので、再放送をしてほしい。

小学生の孫と一緒に見たが、いろいろ勉強になり、またその内容について話し合うことができた。

放送時間をもっと長くしてほしい。

短い放送時間で、教育について多くの情報を得ることができて非常によい。

子ども達が主体的に取り組んでいる活動をこの番組で取り上げて、それを見たほかの学校の子
ども達が自分達もやってみようと思うとよい。

親だけでなく子どもと一緒に見たいので、放送時間帯を早くしてほしい。

とても見やすく、好きな番組なので続けていってほしい。

子どもが通う学校以外の学校のことも気になるので、県内の色々な学校について知ることができ
てよい。

ご意見・ご感想

仕事をしていると、この放送時間帯では見ることが出来ない。

誰を対象とした内容とするのかを明確にするべき。

学校紹介コーナーは、見ていて楽しく、参考にもなり非常によい。

この番組のことを知らない人が多いのが残念。もう少し、PRする必要があるのではないか。

一緒にみていた子どもが、自分に身近な内容であるので大変興味を持って見ていた。

県内にあるすべての学校を紹介して欲しい。
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